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Comunicazioni della Lega Nazionale Dilettanti
Di seguito, si riportano i link di collegamento dei Comunicati Ufficiali e delle Circolari della Lega Nazionale Dilettanti relativi alla Stagione Sportiva 2022/2023, peraltro, già riportati nei Comunicati Ufficiali del Comitato Regionale Campania. 
* * * * *
Finale Coppa Italia Eccellenza Femminile
VILLARICCA CALCIO - ACADEMY DREAM TEAM CF

STADIO A. LANDIERI – SCAMPIA (NAPOLI) – DOMENICA 05 MARZO 2023 – ORE 15.00
La gara di Finale di Coppa Italia Dilettanti Eccellenza Femminile Fase Regionale, per la stagione 2022/2023, “VILLARICCA CALCIO - ACADEMY DREAM TEAM CF” si disputerà, in accordo con le due società finaliste, allo Stadio A. Landieri, sito in via Hugo Pratt – Scampia (Napoli),  Domenica 05 marzo 2023, alle ore 15.00.

Nell'ipotesi di parità al termine dei tempi regolamentari, come da Regolamento pubblicato in allegato al Comunicato Ufficiale n. 5 CF del 06 ottobre 2023, saranno effettuati direttamente i tiri di rigore, senza la disputa dei tempi supplementari.

Colori sociali: 


VILLARICCA CALCIO


Giallo-Rosso;

ACADEMY DREAM TEAM CF

Bianco-Azzurro.

Per la gara in oggetto è stato autorizzato l’ausilio del “quarto ufficiale di gara”, con tutti le mansioni che il regolamento gli attribuisce.

Considerata la valenza non solo sportiva, ma anche sociale dell’evento, l’ingresso è gratuito.
* * * * *
Campionato Regionale Juniores Femminile 2022/2023

Recupero Seconda Giornata di Ritorno
	Squadra 1
	Squadra 2
	A/R
	DATA/ORA
	IMPIANTO

	SALERNITANA 1919 S.R.L.
	INDEPENDENT
	R
	11/03/2023

15.00
	V. Volpe -Via S. Allende - Salerno


* * * * *
Corso di Formazione per Dirigenti Sportivi 2022/2023
Il Comitato Regionale Campania L.N.D. - F.I.G.C. organizza il Corso di Formazione per i Dirigenti Sportivi per i tesserati con le società affiliate al C.R. Campania medesimo, per la stagione sportiva 2022/2023. 

Il Corso consente di acquisire alcune nozioni e conoscenze per la gestione e l’organizzazione di una ASD/SSD, con approfondimento delle norme sportive, federali, fiscali e legali attuabili nella realtà sportiva dilettantistica italiana.

Il Corso A TITOLO GRATUITO avrà inizio MERCOLEDÌ 15 MARZO 2023  e sarà suddiviso in otto giornate e con lo svolgimento di 24 ore di formazione.

La domanda di iscrizione al Corso, redatta sul modello editabile pubblicato in allegato ai precedenti Comunicati Ufficiali, dovrà essere inviata, per CIASCUN CANDIDATO, via e-mail all’indirizzo corsiformazione.campania@lnd.it e pervenire entro le ore 12.00 di LUNEDI’ 06 MARZO 2023. Nell’ipotesi di invio plurimo di domande, con la stessa e-mail, sarà data precedenza al candidato più anziano.

Saranno ammessi i primi 100 candidati, che avranno inoltrato in modo corretto la domanda di iscrizione al Corso. Nell’ipotesi di un numero di domande inferiori alle 100 previste, sarà ammesso anche un secondo Dirigente della società proponente, sempre in considerazione dell’ordine cronologico per coloro che avranno inoltrato in modo corretto la domanda.

Il Corso sarà svolto ON-LINE e le lezioni, di tre ore ciascuna, saranno effettuate accendo alla piattaforma digitale Cisco Webex Meetings. L’esame finale verrà effettuato in presenza, presso la sede che sarà indicata successivamente all’inizio delle lezioni. 

I candidati ammessi al Corso che supereranno il limite del 20% delle ore di assenza, saranno esclusi dagli esami di valutazione.

*****
Attività Rappresentative 2022/2023
Di seguito, si pubblica l’indirizzo e-mail al quale inoltrare le segnalazioni relative alle calciatrici che si intendono far convocare per le Attività delle Rappresentative campane 2022/2023: calciofemminile.campania@lnd.it. 
In allegato al Comunicato Ufficiale n. 30 del 19 gennaio 2023 è pubblicata la scheda da compilare per le segnalazioni.
*****
Diritti Di Diffusione Radio Televisiva Rapporti Con Le Emittenti Radiotelevisive Private E Con Gli Organi D’informazione Dalle Stesse Dipendenti

Le società e gli Organi di informazione sono tenuti a rispettare quanto stabilito dall'art. 48, comma 2, del Regolamento della L.N.D. che stabilisce i limiti e le modalità per le autorizzazioni e le ratifiche relative ad accordi attinenti la concessione dei diritti di immagine e diffusione radiotelevisiva.

Per le disposizioni in materia si rimanda alle Circolari n. 6 e n. 7 della L.N.D., del 1° luglio 2022, pubblicate in allegato al Comunicato Ufficiale n. 1 del 6 luglio 2022 di questo C.R. Campania. 

La documentazione dovrà essere inviata all’indirizzo e-mail: stampa.campania@lnd.it. 

Quadro Gare Automatizzato

Come per la precedente stagione sportiva, alla voce “Quadro gare & variazioni on-line” del Sito Internet del C.R. Campania, sarà riportato il programma delle gare dei Campionati LND,  organizzati nell’ambito del C.R. Campania e farà fede di Comunicazione Ufficiale.
Per il corretto inserimento delle variazioni gare, si raccomanda vivamente alle società di consultare la “Guida operativa all’utilizzo delle variazioni on-line”.
* * * * *

Servizio Pronto A.I.A.
UTENZA TELEFONICA N. 340 5450061

* * * * *

Pubblicato in NAPOLI, il 27 febbraio 2023
	Il Segretario

Giuseppe Aversano
	Il Presidente

Carmine Zigarelli
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