[bookmark: _Toc151046634][bookmark: _Hlk151047379]Comunicazioni C.R. Campania
[bookmark: _Hlk151036261][bookmark: _Toc151046635]Giornata Mondiale dell'Infanzia e dell'Adolescenza
ll 20 Novembre 2023 sarà celebrato il 34° anniversario dell’approvazione da parte dell’Assemblea Generale delle Nazioni Unite della Convenzione sui Diritti dell’Infanzia e dell’Adolescenza, che ad oggi è stata ratificata dalla quasi totalità dei Paesi del Mondo.
In occasione di tale data il Comitato Regionale Campania, invita tutte le società a scendere in campo durante le gare che si svolgeranno nel fine settimana, compreso le gare di Lunedì, con un segno distintivo, di colore blu, sul viso.
[bookmark: _Toc151046636]Anagrafe Federale
Si invitano le società a verificare eventuali richieste di integrazione delle pratiche inviate al CR Campania per il tramite del portale Anagrafe Federale, al fine di completare le stesse nei tempi più brevi possibili.
Si ricorda, inoltre, che per qualsiasi tipologia di modifica societaria, va comunicato attraverso tale procedura.
[bookmark: _Toc141719722][bookmark: _Toc151046637]Obbligo adeguamento statuto società ex d. Lgs. 36/2021 e successive modifiche
Si informa che, ai fini dell’iscrizione al Registro nazionale delle Attività Sportive dilettantistiche (RAS), le competenti Autorità di Governo hanno rappresentato che saranno effettuate alcune modifiche ai Decreti Legislativi del 28 Febbraio 2023, nn. 36, 37, 38, 39 e 40. Dette modifiche dovrebbero estendere al 31 Dicembre 2023 il termine per l’obbligatorio adeguamento degli statuti delle Associazioni e delle Società Sportive Dilettantistiche alle nuove disposizioni legislative. In attesa dell’approvazione delle preannunciate modifiche e di eventuali indicazioni da parte degli enti preposti, le Società e le Associazioni Sportive Dilettantistiche, se ritenuto, potranno chiedere l'iscrizione al Registro trasmettendo lo statuto vigente. Tanto permesso, si comunica che all’esito della conclusione dell’iter legislativo, la F.I.G.C., d’intesa con la L.N.D., provvederà a rendere disponibili i nuovi modelli di statuto tipo.
[bookmark: _Toc151046638]Modulo Denuncia RCT
Si informano tutte le società che la LND ha provveduto ad aggiornare la sezione “Assicurazioni” del proprio sito web (https://lnd.it/it/servizi/assicurazioni) inserendo il “modulo denuncia RCT” sotto la voce “documenti utili”.
All’interno del citato “modulo denuncia RCT” è contenuta la procedura da seguire per la denuncia dei sinistri di che trattasi.

