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 2024/2025

[bookmark: _Hlk134110631]
La Delegazione Provinciale di Avellino, autorizzata dal C.R. Campania, organizza la prima edizione della Coppa Provinciale Under 16, un torneo post campionato riservato alla categoria Under 16. A detto torneo risultano iscritte n. 8 società, suddivise due gironi. Al termine delle gare previste come da calendario accederanno alla fase finale le prime due di ogni girone. In ipotesi di parità di punteggio nelle posizioni utili alla qualificazione alle semifinali, tra due o più società, si adotterà il seguente criterio per determinare le classificate: 
a) maggior numero di punti negli incontri diretti; 
b) differenza fra reti segnate e reti subite negli incontri diretti;
c) maggior numero di reti segnate nell’intero girone di Coppa; 
d) minor numero di reti subite nell’intero girone di Coppa;
e) sorteggio. 
	GIRONE A
	GIRONE B

	CANTERA AVELLINO
	CAPOSELE CALCIO

	CITTA DI SOLOFRA
	FELICE SCANDONE

	CITY SOCCER
	U.S. ARIANO

	F.C. HERMES SAN TOMMASO
	VIRTUS IRPINIA SPORTS


Abbinamenti “Semifinali “
Gara 1 
1ª classificata girone A – 2 ª classificata girone B 
Gara 2 
1ª classificata girone B - 2ª classificata girone A 
Le semifinali saranno svolte in gara unica, in casa della società che ha terminato il girone col punteggio più alto. In caso di parità al termine dei tempi regolamentari, si svolgeranno due tempi supplementari della durata di 10 minuti ciascuno. Qualora anche al termine dei tempi supplementari, dovesse persistere un risultato di parità, si procederà ai tiri di rigore secondo quanto previsto dalla regola 10 delle Regole del Giuoco della F.I.G.C.




FINALE 
La finale si svolgerà con gara UNICA, su campo neutro designato dalla Delegazione Provinciale di Avellino. Qualora al termine della gara, persistesse situazione di parità di punteggio si svolgeranno due tempi supplementari della durata di 10 minuti ciascuno. Qualora anche al termine dei tempi supplementari, dovesse persistere un risultato di parità, si procederà ai tiri di rigore secondo quanto previsto dalla regola 10 delle Regole del Giuoco della F.I.G.C.

DISCIPLINA SPORTIVA PER GARE COPPA UNDER 16 
La funzione disciplinare per le fasi delle coppe di cui sopra è esercitata, con le modalità ed i termini di cui al Codice di Giustizia Sportiva:
· In prima istanza dal Giudice Sportivo Territoriale presso la Delegazione Provinciale;
· In seconda istanza dalla Corte Sportiva di Appello Territoriale presso il Comitato Regionale.
· Per quanto previsto all’art.21 comma 2 del Codice di Giustizia, si applica ai suddetti tornei la  disposizione di cui all’art.137 comma 2 relativa all’automatismo della squalifica conseguente ad espulsione.
· Durante le fasi del torneo i tesserati incorrono in una giornata di squalifica ogni 2 (due) ammonizioni.
· Gli eventuali reclami devono essere preannunciati alla società controparte ed al Giudice Sportivo Territoriale a mezzo posta elettronica certificata (con esclusione di qualsiasi altra modalità) entro le ore 24.00 del giorno in cui si è svolta la gara.
· Le relative motivazioni, unitamente alle ricevute di preannuncio reclamo, devono essere inviate alla società controparte ed al Giudice Sportivo Territoriale entro le ore 12.00 del giorno successivo alla disputa della gara, sempre a mezzo p.e.c.
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